Lab 1 XEHKRE
PB20000296 PR &

py X4 :

1, BAER
HTXRABETEREFFTELTIRAME FETERARBRHBE. AT HELR
MW, FEIHE sigmoid RE. X=DREEERE ppt RN AXKLIEN T
[T ERR R B R HAAERIZRE ppt A, FERENHEAREA—k, BEXLER
=]
sigmoid(self, x):
"""The logistic sigmoid function"""
return 1.0 / (1 + np.exp(-np.dot(self.w, x)) )

count_loss(self, X, y):
"""count loss"""
loss = @
for i in range(y.size):
loss -= y[i] * np.dot(self.w, X[i])
loss += np.log(l + np.exp(np.dot(self.w, X[i])))

count_grad_loss(self, X, y):
"""count gradient of loss"""
grdloss = np.zeros(X[@].size)
for i in range(y.size):
grdloss -= (y[i] - 1 + 1.8/(1 + np.exp(np.dot(self.w, X[i]))))*X[i]

NFEIMED, FTEEAERE fit W%, FRE, LERAHEHES TS X GN—3%
A1 8950, FbXMEETEETHRFRHT ZEHRELR X NFIECGES w BT,
RILEHE, wHRE—MERABEE:
if self.fit_intercept ==

X = np.c_[X, np.ones(y.size)]
self.w = np.zeros(X[@].size)

B TR RN B i RE AT
while np.sum(self.count_grad_loss(X, y) ** 2) > tol:

if count == max_iter:
print("reached max iter")
break

count += 1
1s.append(self.count_loss(X, y))
self.w = self.w - 1lr * self.count_grad_loss(X, y)

BT 7 count_loss FITEH TIMANE, BEEBXLEFEFREE 1sRE, B4
ilEREN S

1r AFEHIZIER, hEIEEE THEAEE, o tol 1 max_iter MENARE A EFE
TBIRMSE . FEWMEIRIE tolerance le-4 S max_iter 1le3 iy, —EHTEIARAER
REMmRE,



WA, EiEIY Sigmoid ek & Ak UM IE:

if self.fit_intercept ==
X = np.c_[X, np.ones(X.shape[@])]
=[]

for i in range(X.shape[0]):

if (self.sigmoid(X[i]) > ©.5):

y_p.append(1)
else:

y_p.append(@)

2, ENHE
RIZ B9 e, FHRBEER penalty S5 gamma SEFAAAENMAI, BT ZFE

BIEZIL, penalty 4 11 #E FHEB K P ARIN—IMy||w||,, A 12 Jﬂ\lJ?I‘Hé’l%d\\ﬁu IR

BIEMHE gammaPE’J sgn(w), H sgn AFFSEE, MEENHER A gamma £H)
w, T2, BIEENCSHETURERENMAEREBE:
if self.penalty == "11":
return loss + self.gamma * np.sum(np.abs(self.w))
return loss + self.gamma * np.sum(self.w ** 2) / 2.0

if self.penalty == "11":
return self.gamma *¥ np.sign(self.w) + grdloss
return self.gamma * self.w + grdloss
BINEIR, ENMEETFINT wBIRKIE A&/ IMEEM, 28T w IRASE R, XA
TEERREASH L ABRE [ WETSHLR].

ipynb XX ff:

1, Data Cleaning & Encode
HTRZIMEA Null I, XHELMNEMRBCEFEEREHFERE Null:

df [“"LoanAmount”]. fillna (df [“LoanAmount”]. mean(), inplace=True)
df[”"Loan Amount Term”].fillna(df[”Loan Amount Term”].mean(), inplace=True)
df. dropna (inplace=True)

Mm4Reaey, AT ZREA—UTTE, BEEMARDHEN 0 2 1 [8AcE

df.Gendel =df. Gender. map ({’ \ﬂle :1,” Female’ :0})

df. Education=df. Education. map ({" Graduate’ :1, Not Graduate’ :0})
df.Married:df.Married.map({'Yes':1,’Xo’:0})

df. Dependents=df. Dependents. map({ 0" :0,” 1’ :0.25,” 2" :0.5, 3+ :1})

df. Self Employed=df. Self Employed. map ({’ Xes :1, No’ :0})

df. Property Area=df. Property_Area. map({ Lrbqn':l, bemiurban':0.5,'Rural':0})
df. Loan_Status=df. Loan_Status.map({'Y :1, N :0})

WERHEE, KRR 1 20 3+HEEHFIR 1:2:4,

2. Data Process



XER> AEANERSY: §A numpy [E1E/FER. A—L. BEATELSHREBIRI DI E/
ML
SABAERTENG, B#HTEE, A—HURTENABEEN&EREHT

X[0] = np. array (df. Gender)

X[1] = np. array(df.Married)

X[2] = np. array(df. Dependents)

X[3] = np. array(df. Education)

X[4] = np. array(df. Self Employed)
X[5] = np. array(df. ApplicantIncome)
X[6] = np. array(df. CoapplicantIncome)
X[7] = np. array(df. LoanAmount)

X[8] = np. array(df. Loan Amount_Term)
X[9] = np. array(df.Credit_History)

X[10] = np. array (df. Property_Area)

X[5] = X[5] / np.max(X[5])
X[6] = X[6] / np.max(X[6])
X[7] = X[7] / np. max(X[7])
X[8] = X[8] / np.max(X[8])
X =XT

RTHIEERK, BEGASRAILLBIERL 2:1, ZJRK, ANBEEHTIERE/ X KHE
%, b5, BEBEBROARELENHES], EXLEATE B TINERFES, FdhT7TREN
R, PREHUITARER, 3HER—AU HIIGE B 76%], F—H5 HMRE:
index = np.random. permutation (v. size)

X = X[index]

y = ylindex]

t = (int) (7 * y.size / 10)
X_train = X[0: (t-1), :]

X test = X[t: (y.size-1), :]
y_

V_

pr

pr

train = y[0: (t-1)]

test = vlt: (y.size-1)]

int( size: ' + str(y.size))
int (' train size: ' + str(t))

3. Train & Test
XA py X SHay#TIII%:
LR = LogisticRegression(”12”, 0.5, True)
dr = LR. fit(X_train, v_train, 0.003, le-7, le3)

XE dr RETERERREIMOANEE, MXEEZERE#TER:
v p = LR. predict (X_test)

acc = 1 — np. sum(np. abs(y_p — v_test))/y_p. size

plt. plot (dr)
print (“accuracy:”)
print (acc)

BrExttL:

1, REERHRRHEBK L
HIREN T FIBEEKR/N 511 YI%EKX/) 408(80%) FEHSTF



SH
penalty = °12° gamma = @ fit_intercept = False
Ir = 0.005 tol = le-7 max_iter = 1le3

accuracy:
0.8823529411764706
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SH

penalty = °12° gamma = 0.45 fit_intercept = True
1r = 0.007 tol = le-7 max_iter = 1le3

accuracy:
0.8627450980392157
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2, BERW

RINSE A

penalty = ’12° gamma = @ fit_intercept = True
Ir = 0.01 tol = le-4 max_iter = 1le3
UTRRSHZ W, REEXNSEIARINSE.



B, KT loss MA—iEE, RFEHELIEAERI, AHELEDX loss #iT

JA—fk, METHEIRFRTHAENEE, Fit, loss M MITERR

HITHH,

R, ATBEERSRILFAH, UTATXHIEARSHERAIF

ALHTR, MEEEMR 70%EA1I%E, 5 30%tEANIHE.

FIRGHERRBOFNE, NEXR LR, 2 IRBRNERE

pUIC B Pid

N, KT REALET

, BRSERERE—E

T, BEEMNTIRMT[FRIERERRE Ir, RERFT max_iter]:
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FEIENETUERR, MARMLEEL ERTENRKT, XOFEEMESNE, RFF—
ERMRABER. KBABERAT, BIMENCTHEERTUESEYF. A, HET=N, F
TEREESNAKR, MNEBEELLRET.

esh, 12 ENMLAEREE 11 EINAE, XERTHEBEEES wiERX, MAER
51SHx%.

RE, FAREHEN, WREXLTEIMRE T (XRTERREHA—LEEESE
EMMEIRRAN), EAERETEET 0.804,

300

[XT tol Z#, ATHEL EXMAZEARE, TUBEERRENBEANELNE
RTTREE N, HASNFRRERTIMEN —MER, BBEHLEINSHNER. ]

2, BREBRIERT
FXA—: ERATRA—, BTHEFHNERAR, WHERERIBIETE, EREAR

RAE, GEMSEBIANRHTH—NERNT:

iter le3 S5e3 led

loss | (" e 2 ffm

acc 0.294 0.706 0.307




*HTF loss ITEIBHIRELISE, XNBFEHT LKL FHREH L
for i in range(len(dr)):

if dr[i] == float( inf’):
| dr[i] = dr[i-1]

ERIY, REANREHAEEXLWREE, MERTESERERTNT E—ME,
/E8 loss BARIEE K.

BREENAE: MRIEMAERN Null £8EE, BAMSH—PRLD. ZEEHE
Null FRI% 511 MR, MEREFERIFT 480 1, FIBRBELBEE [BUASEE
i 0.811, FEAITALIEFAYEA/NT 80]:
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4. EEFN

SHBANSEIMA—EENL]:

penalty = ’12° gamma = 0.3 fit_intercept = True

Ir = 0.01 tol = 1le-4 max_iter = 1le3

10 XFEH 7:3 BHIMNER:

.817 .791 .817 .778 .778 .817 .830 .797 .843 .837
*3Z 1575 81.05%
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Lab 2 LEHKRE
PB20000296 PR &
ELL:

1. BIRENES

XMAELHMBHREIIAT, ABRE—LMER, ATZRENERNIT.

A PARER T AR B R B — 2B R, B pred R XHEMAR (B RIEEITIA ST AY )
RPpWRE, ALy, FHZHEIREHR R ENEREUTIL:

30
20 4

w{ 0 i s

0

=10 1

-30 -20 -10 0 10 20 n
MRBEIERITE, RAFEFHIE label[i] *= -1—4), MRERARBERAFTELRE
i np.abs(pred_n[i])MLLE=IZFH,
Leoh, AT RAEIAEREXN SN EERIEN 0 HEA 10 SN mETIER, £HiE
HNEREHELN, AHEENHREIEHTIINGI—(LEFLIE,

2. SVM %
BT SW R EREBHEIS, XBEMET S K, B SWML 5 svm2 (R E
FEME,

SVM KB RBRT REZINIFERD, RIEESTN. st A TRERRE, HIER
7 —ER#drop_error, init BEEMRIELEEET w, FHEZ bRIT], FUWREIAT:

predict(self, X):

Use the trained model to generate predicti
collection of data points.

yp =[]

for i in range(X.shape[@]):
if (np.dot(X[i],self.w) + self.b > 0):
y_p.append(1)
else:
y_p.append(-1)
return np.array(y_p)




drop_error EREMIRITRIET — MR A TEIEP—THATFAE LIRS, M SUM Xt
REMNBREERS, MRBIIMEERZRS, ST UEINEE.

T HHEBIHHEIRIBCES A —XNRANR/NEBRFERS . WR—
REBCENR/NEBNTE R —£M, AIRETEARS. ATHAREDZ, Mg
REEHUERUGE T (SRR IER —iR D 100) HITRXHMILR, REHEREEE

drop_error(self, X, y, q):
num = y.size
dim = X[@].size
drop = []
for i in range(num):
max_same = ©
max_diff = @
for j in np.random.choice(num, q):
if j 1= 1i:
temp = np.sum(np.abs(X[i] - X[j]))
if y[j] == yl[i]:
if temp > max_same:
max_same = temp
else:
if temp > max_diff:
max_diff = temp
if max_diff < max_same:
drop.append(i)
X = np.delete(X, drop, axis
y = np.delete(y, drop)
return X, y

(LR NSRRI RE R TT SRR A1)

3. &£EEBIESIIZ

dim, size = 20, 10000

X, y, mislabel = generate_data(dim, size)
y = y.ravel()
print("mislabel: ™ +str(mislabel))

index = np.random.permutation(y.size)
X = X[index]
y[index]
(int)(6 * size / 18)
_train = X[0:t,:]
X _test = X[t:size,:]
y_train = y[0:t]
y_test = y[t:size]




ERERESDEEIES E—PXERAEM, ABYITELERRILEI D . BT KFRXEE
RIIGHEARZED N 1000, MEDKNDFAAFTELLZHAR, XENEIESWIHILR 6:4 #17
B, ARG

ml = SVM1(dim)

t1l = time.perf_counter()

lossl = ml.fit(X_train, y train, soft method="hinge"”, iter=1e3, if drop=
t2 = time.perf _counter()

print("model 1 time: " + str(t2 - t1))

m2 = SVM2(dim)

t1l = time.perf_counter()

loss2 = m2.fit(X_train, y train, choose_method="random"”, iter=1e3, if drop=
t2 = time.perf_counter()

print("model 2 time: " + str(t2 - t1))

XEFIA time module $FTITAS, M fit REAEEEAISRERENRL, AkXL
i B e o
IE N R EEFTENEIREMRIRR SAMIIETT R R E.

4. T 5L

predl ml.predict(X_test)
pred2 = m2.predict(X_test)

accl = 1 - np.sum(np.abs(predl - y test))/(2.0 * y test.size)
acc2 = 1 - np.sum(np.abs(pred2 - y test))/(2.0 * y test.size)
sim = 1 - np.sum(np.abs(pred2 - predl))/(2.8 * y test.size)

print("model 1 acc: " + str(accl))
print("model 2 acc: " + str(acc2))
print("prediction similarity: " + str(sim))
plt.figure(figsize=(5, 8))
plt.sca(plt.subplot(2,1,1))

plt.plot(lossl)

plt.sca(plt.subplot(2,1,2))

plt.plot(loss2)

XERFTEN= R WMRENZERS ENIFUNAERE. tboh, FIH matplotlib
LH MM RE I PR K i 2 .

P SVM EECEE

1, FikikF
AT HIEEDFEIRIR, AGMARTHEIEE, KGR IFERNIR AEFREH SVM,
BIRIELRIRER, TRFERARITE.



HATRERNEE, BERBANYNAEFRARRL DB T EARKMEL
(BAZR), TR4WMER. BETHRENN EARKRMANTT AT TLUIRA. XERBRE
SR AIEEE TP, FFEXSLE Hinge. Exp. Log =R ZREUT HIFFM.

FEFEANNERCN SWM 25 EHIR SMO HiE, FFEXEARARMIEFRIBRMER.

2, BETHE
7T AR TR IR S IAR h T 8

fit(self, X, y, soft=2, soft_method="hinge", lr=le-5, iter=1e3, if_drop= , if_draw=

Fit the coefficients via your methods

if soft_method ["hinge", "exp", "log"]:
print("soft method error")
return

if (if_drop):
X, y = self.drop_error(X, y, 100)

self.soft = soft

loss = []
for i in range(int(iter)):
if soft_method == "hinge":
if if_draw: loss.append(self.hinge_loss(X, y))
gradw, gradb = self.hinge_grad_loss(X, y)
elif soft_method == “"exp":
if if_draw: loss.append(self.exp_loss(X, y))
gradw, gradb = self.exp_grad_loss(X, y)
else:
if if_draw: loss.append(self.log_loss(X, y))
gradw, gradb = self.log_grad_loss(X, y)
self.w -= 1r * gradw
self.b -= 1r * gradb
return loss

Hrh, soft KX ERAISEE, soft_method M ZEEAIMKEE, %8 PPT, ®EF
7 Hinge #i%k . Exp AL H0 Log IR =F, N 3#0iE T R AT ERKEREABEN R,
i Hinge MKHIITTE:

z(self, x, y):
return y * (np.dot(self.w, x) + self.b)

hinge_loss(self, X, y):
loss = np.dot(self.w, self.w) / 2.0
for i in range(y.size):
loss += self.soft * max(@, 1 - self.z(X[i], y[i]))
return loss

hinge grad loss(self, X, y):
gradw = self.w
gradb = @
for i in range(y.size):
if (self.z(X[i], y[i]) < 1):
gradw = gradw - self.soft * y[i] * X[i]
gradb -= self.soft * y[i]
return gradw, gradb

Ir # iter AR F IR GHEARE, XEMNMEABEIRBENHARGET—, FlL




FIRMABBREERE Lab 1 RBIREH MBI R 5FIRREHA].

3. SMO

SMO EUERIIA R A="1EP0: HBHFNEELERBSTN . R EEFHDPEMR
K&, . RIEFRES, KERA SMO BEH, MERAL C (5HE THEITET
[y soft RDSMANK LS, MT5RA e,

HIALERI AN T

fit(self, X, y, C=2.0, choose_method="turning", iter=1e3, if _drop=

Fit the coefficients via your methods

if choose_method ["turning", - "random", - "maxerr"]:
print(“choose method-error™)
return

if (if drop):
X, v = self.drop_error(X, y, 160)

[]
y.size
np.zeros(num)

e
e
i in range(num):
if y[i] == 1:
pos += 1
else:
neg += 1

i in range(num):
if y[i] == 1:

lam[i] = C / float(pos)
else:

lam[i] C / float(neg)

al =@

self.w = np.zeros(X[@].size)
for i in range(num):
self.w = self.w + lam[i] * y[i] * X[i]

XEEBANAL KR ESTREANESE, X2 T lanbda £ 4 0 AL KRS
SBMARCEER, ZEFEHTXIE. $%L choose method RFRIEBE—NDERTTE,
DABRKARBE(EIDPPT £). RSB =fTX.

o, XBRITEHT w BIYE, XHESEAFEHN w IREREEHEEHFNHE0)
oJ,

FHFN ST EREAFAT B REC




construct_predict(self, X, y, lam, C):
num = y.size

u = np.zeros(num)
for i in range(num):
uf[i] = np.dot(self.w, X[i])

count = @
self.b = @
for i in range(num):
if lam[i] > @ lam[i] < C:
self.b += y[i] - u[i]
count += 1
if count:
self.b /= float(count)

return u + self.b

count_loss(self, u, y, lam):
loss = np.dot(self.w, self.w)/2.9
for i in range(y.size):
loss += lam[i] * (1 - y[i] * u[i])
return loss

XE, FEH u[i]IAFILE b ARRAR, BRUWTTEXNEA b, BRT ZXi#tfT/AFES
H, &F, Bulilin EFUNA b EAELM u[iIRE, T FHRARE, EEFBARIT
HET ., ERIRMNE, LAARIBRKREET SMO RREEXHBIEIE, FTIIRKREHE R
TRAL, RRREEERDE LT,

BERAEXAT =M REZBRKKT BIF. Y. BT RRE lamn @ ENE
R, R ury-1 SEHERAEER TR

if (choose_method == "maxerr™):
m= 0
al = -1
for j in range(num):
if lam[al] > © lam[al] < C:
temp = abs(u[jl*y[j] - 1)
elif lam[al] == @:

temp = 1 - u[j]*y[]]
else:

temp = u[jl*y[j] - 1
if temp > m:
m = temp
al = j
if al == -1:
return loss

BT, ZHEMESRATERNR, HEE—ERA:




else:
count = @
if (choose_method == "turning"):
al = (al + 1) % num

else:
al = np.random.randint(num)
while (lam[al] > © lam[al] < C abs(ulall*y[al] - 1) < le-6)\
(lam[al] == © ufall*y[al] >= 1)\

(lam[al] == ufall*y[al] <= 1):
if (choose method == "turning"”):
al = (al + 1) % num
else:
al = np.random.randint(num)
count += 1
if count == num:
return loss

HA turning BT, T T—, M random N#TTRENIERE .
ERZEE—NE, BN RBRERSHITIHR:

for j in range(num):
e2 = u[j] - y[3l
de = el - e2
if abs(de) > abs(m):
a2 = j

if (a2 == -1):
return loss
TR EHERGREE, REMBPEIAHIEEKR, EREABNET, HLHEWRS.
RE, BERERNEENDEHTER:
sum = lam[al] * y[al] + lam[a2] * y[a2]
lam2new = lam[a2] + y[a2] * m / np.dot(X[al]-X[a2],X[al]-X[a2])

if y[al] == y[a2]:
= max(®, lam[a2] + lam[al] - C)
= min(lam[al] + lam[a2], C)

max(@, lam[a2] - lam[al])
min(C + lam[a2] - lam[al], C)

self.w = self.w - lam[a2] * y[a2] * X[a2] - lam[al] * y[al] * X[al]

lam[a2] = min(max(lam2new, 1), h)
lam[al] = (sum - lam[a2] * y[a2]) * y[al]

self.w = self.w + lam[a2] * y[a2] * X[a2] + lam[al] * y[al] * X[al]
b4k, ZEEH lam mENEN, H§ w IREH, BEZRNSE, NEEFEHD




2. XHESAENTETUTERENE.
*SMO EEFIR[ = ES% https://zhuanlan.zhihu.com/p/257866920]:
etk (B B (el B 1 A H XS o)

1 I m
min — QG Y YTy Tj — (071
a 24— .
=1 J:]- 1=1

st Y iy =0
0<; <C, i=1,2,3...,m

MmEATREIBMAEANE, RUERNRIHEE KKT &4, Bl 0 B C BYRSXT N AYTUN
WIATFY[11%0 1, HEh 0 Bt u[i]*y[1]AFETF 1, HH C RXIRA uli]*y[i]hFE
+F 1,

Hlth, SMO BB A GRIENAY, BEERRE(RTRNZEFEAR) RAML )i
TE#H. MERREY, RULE—IXASREEZN, E-IXARSEENERAMLY
(EFEUTMHRRRFERERIREEAR, TERRERAD uli]-y[i1]1WZEHTIEX).
TEREE, MATEENER:

y2 (E1 — Es)
Ky + Ko — 2K

HITEH, EERTHRAFTREACFALAMNEY, FHE—DHESIE—NIEN
LI

A2new,unc — Ao +

Br5XtLL:

1, fREGR
MM 20, HIEE N 10000, 1R 6:4 HTNE, BRIASENBATERUT:
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mislabel: ©.0385
model 1 time: 24.046289399999978
model 2 time: 15.842080399999986

model 1 acc: ©.94725
model 2 acc: ©.94925

prediction similarity: ©.9745

X BB EMEFAER, FATEEIRKRELH LS+ 75N, EZE5TELRS
SUEHFIRRNER,
[Alt, FEREFARMT if_draw S8, #FH False NIARITERK]

2, BETHAAXXEE

BT RRHLETINEI, ERBERNREEL FEERIASEER. &0 100 X5, XU
MEERLKMBBEER ., T AHERKE 100, FIFK le-5 B SN AL [ BT EUIE
HEEALE, S0 A= RECFY] [T ER RIS REFIRA L]

KE RS Hinge ik Exp ik Log #ik

0.05 95.2% 94.7% 95.1%

0.5 95.4% 95.0% 95.2%

1 95.6% pictan 95.8%

2 94.9% pictan 95.2%

5 92.0% pictan 95.0%

B &) 1.06s 4.39s 4.47s
il |

Rk B 2% ] |

[0.05, 1000 & ] = |

Hinge MAMFRIEEMLH.

3. SMO X XfEE

MEIRK LT INEH, Exp IMAHBSUERERT Hinge, Hinge X R T Log. i Log
AR —RS TR TR A, ZEXRESSHARRE, SMAXKE, SEREERAN,

SMO BEEMIXNLEFER RS [RE lam FHEMNEZMSEERA AR Mm,
B RUERORE 100 ME R [ XBE=FMF AR EFBRTURA, ZBEUR/N,
100 AR EMERBMRAEAEN] (WA ERER{BARYREHIRELMLE]:
KE RS RAIEER BRI FEALIEER
0.05 94.5% 94.3% 93.7%
1 94.3% 94.7% 95.0%
5 94.9% 94.2% 93.8%
Bt jE] 2.05s 1.44s 1.41s




K 2k

[1, 100 %]

n

llllll

11635 |

-116.40

11650 ‘
11655
[

o |
71 |
w2y |
173

|

ner] [
[
|||||
|
[
200
201

-1199

» © @ @

»

&0

]

L]

EERER,

REPLEBE A SR EHAMEEE, ARMPURELRAEZS. HTRAERTE
B[R] %T R TR
A, M EMLEREBRZEH N EREZTHYELE. BHESEA 0, BASRA—H[T

TITHA C=1, EACRE 300, I RIEE S FEALIR BUE AU ] :

EBRAR B AEE IR ER REH1 17 B
AR 73.9% 84.2% 82.2%

B 1] 6.03s 4.13s 4.10s
L

EIERRBR AN, ZHATESSBERRNERNE—NSERERAR -, Ak
PR BREER .

HELER, E—MEBRER KKT FHRRNSEX—RN, AEEMNHEERT, i1
wHRRMABER, BRI TREZEH,

4, BFEENEL

MRIAMERRE, FIRTEEEMNSEN, #E TR ES sMo AR, BER
HARERES., i, XFAEEHNBER.

HEZRI, FREEXEATE 0.03 3] 0.04 28, HEHRELLEHASH, ERESFTN
[TARESE C 5 soft 81, F757A7 5k Hinge 5 Turning, #4100 X]:

RS BETHARE SMO A E
0 99.2% 97.7%
0.038 95.1% 94.4%
0.076 91.7% 91.2%
0.107 88.4% 88.2%
0.151 84.2% 84.3%

LS, BUNIGRS SERENERERD TR, BEE THRNERDAZEMLT SMO.
AT ABNELTBRECRENER:

BRXRE. BRERD BETHAERE SMO A E
1. 10000 94.5% 94.6%
10. 10000 95.5% 95.0%
1. 100000 95.7% 95.7%
10. 100000 96.4% 95.8%

Tt B E B2 SMO, T RIERREATERRILE T NEMER,

B, BEE—FERESEERY drop error ik, HEIRE R FKiE 7RO
&, TR HE THELE SMO fEREEFRZETAZM, A, XEEBUSHIR 8 aE1R
FH44 20%,



FERTHIX LTS, SMO BIARIR B MERESF TR TFE, MMbE TR AR GIER
ST UMEILE SMO L. Fid, SMO WHSHBUMRENERAD . LHREAHTER
H 5 IR HAITIRE .

IS8 E

AFHREXNRR A, EROFRBEEN. AMEESE, RELEERES T —
EERMEIA—RER LB REFNERTHIEA XN IR BEKN, KERE D EM
BIRETHAOET, MATDENKSEEEERE R, BERESEEN TIAE] 95%EHMNIEH
K(FEEBERE, KIRIEFRTEESR 98%). Ibsh, HEFARMAEES, RURIETHE
PAEEBECH SMO, RERTTEBHBLEZFER, BEREERRHNES.



Lab 3 LRRE
PB20000296 PR &

BRY/JRIE:

1, XBEA
MEAR A EZE S8, BT XGBoost BUARMARANFE 8, RDUTELEMELM
IR

2, SB/RIE-XGBoost
*£:24 18 zhuanlan.zhihu.com/p/75217528

XGBoost EANENEIBNERZERZMENXR, MEINGENEIH[HNEBEM
RERE+ENMLESIT. 5% 54 ER[Gradient Boost]4HLL, XGBoost {EH 7 =1
e AT ENEESITEEENE. RAZZMMSEERHRER. TIMAEHRKE.

A, BEFERNMNOXEHEANRIRBEFTHRE, —MSBAEHR KXRFRLEEE
B, BRIEERIFREREE, SRERMNAATRRFENRIERSD .

—RRE XGBoost HIEN AME Y, HE—NSHW t-1 MIEE t . BB ATE
R, BEENESEAMGRTN, mxEE, %R—RARZMNL

1
0bj© = )" (gifu(x) +5 hifuGe)? ) + penalty(£,)

i=1

Herg, h B AZRYRITHBEARKREN—F . ZHSE.

3. KBRIE-mE R

BT A X ELETON, BEFIRXAT WEAK, —REEARNESS LT NEE—EEE
IMEQHREESHERNER, FEXENRAEHERRR. REMNEMNHE, AT
PMTER, BMNER[ A Boosting A ANE] Aw,, N EFHAXEN

T
1
Obj® = Gw; + = (H; + )w? ) +yT
]Zl( 177 2 J J )
HhG, HRRRESZIEE J NI R AVEUERERY g 5 h kKA.
HTXNw 2 KR, &ILNH

t 62

G:
—__ i = _ E I E—
w; = ,0b = +vyT
A e 2(H; +1) Y

j=1
MEXL L, EXNFRRITEAR, EREHHRE Ob] LhiZ EHIENAFEZ [Gain]k
REEFEHTSD . RIEOb] ARBFITEY, WHESHNKEHS
G2 G2 G?
2(H, + ) + 2(Hg +A) 2(H+1A)
HA L ROVRENSEE. ENTE.

Gain =

Y

SESE:
1, BEER



B EBBRERD A= FIRKEX[FIRMEARRRD] . B, FERY
o Mg, WAFRFHMnE, BT

yp = boosttree.predict(X_test)
rmse = np.sqrt(np.sum((yp-y_test) ** 2) / y test.size)
r2 =1 - np.sum((yp-y_test)**2) / np.sum((yp-np.average(y_test))**2)

DHHEREROTNER, WEAHTTIRESR?, FEERRKHEHTILR,

2. XGBoost
HEBR ZMERIAYER S, XGBoost BEAR AL, AIEEHIT: TN, Mi1E L syivnxt
NEg[HT hEEEH, AFEMWE]. BegillGEEIH.

self.trees.append(self. fit node(X, 2 * gdiv2, 0))
gdiv2 = self.predict(X) - vy

Hrp, gdiv2 2HEIHUNESEXEMNZE, MRARBRSTULXRELHRE g B
IX 2,

ERE, BEPREWHERIRES, BRTEURIAMET g, FA=ARy, AR
FRENg T, F=NSHORKTRE, HEERELEREMFL.

MATERKEE, B gdivz FHEHHYTIRE, HNEHNSBEIHTTIRER/NAR
HEANBEIXEREN 1le-7], BERFL. I RETRAWBENRE, BRAK
S HNTRER . AT, EKFRMIRF, MRRBENRITEIA 20 IRAWEE.

3. REH
A RURRRAIERS> fit node RABERT . BREHEE, BREBEHERANDES
HTRBDERR DB RS EINF, FHxBELENEMELE—], ERRAZHELE&M4

node = BTree()
feature, split, max_gain = self._get best_split(X, g)
if max_gain < self.gain_tol\
or depth >= self.max_depth\
or length(X) <= self.min_num:
set node’s property as a leaf
else:
set node’s property as an inner node
split data to 1, r
node.lchild = _fit node(x[1],g[1l],depth+1)
node.rchild _fit_node(x[r],g[r],depth+1)

XEMFIEEHERETBA . RESE TR/ \NEIEE, XTELEEFHFNELSLEERS
TEERBRPIHTT.
X FRENKENDNEE, RIE
. GP Gk G?
Gain = Y

2(H, + ) + 2(He +N) 2(H+1A)
TRIE, NF, RN TEMEEY, REHTHF, 3H L 8XEN—, REX
BAO—A, Bt THEF T A AR EIE R ANETRE.

BENARE, MEMHTED, TEHNE—BUHIEEASE, TINEEINEN
G g — R, M GLIEE R 0, GRIZE N G[thEIFFEESEELAM], E5H



(rpliap

for i = @ to size-2:
Gl += g[i], Gr -= g[i], Hl += 2, Hr -= 2
if feature[i] == feature[i+l]:
continue
score = G1**2 / (H1 + self.lam) + Gr**2 / (Hr + self.lam) - root_score
if score > max_score:
max_score = score
split_best = (feature[i] + feature[i+1]) / 2

BTFEMNEHEAREEE, REEEHFIT—NS T 1MNEAEMNTAHTIIDR,
Ioh, XEITER score FAREESM Gain {H, Gain EANEBRIY 2 [FE % gamma, BT
FRREND 2 RFERFFAL, TRAARNFTESET Gain, REIREFHEER A score
Biel,

&®ia, BEESNEMEMNRMEND Gain #THLR, BIEETEENRLYS, E6LH
PR T Bk,

RR/ 53

NS H [ LT TFHERRIFNSERR]:

lam = 150, gamma = le-7, tol = 1le-7

gain_tol = le-7, max_depth = 10, min_num = 20

[FIA\ max_tree = 20, ENTHITIEH XA LA RAHENERL]
o Eef 7:3

1, BB RRE

time: 8.124472 RMSE: ©0.000182 : 0.773633
time: 6.114985 RMSE: 0.000184 : 0.770567
time: 6.207348 RMSE: 0.000183 : 0.777023
6.570523 RMSE: 0.000185 : 0.772318
6

.220283 RMSE: 0.000183 : 0.780014

time:

time:

<matplotlib.legend.Legend at Ox24cce3ffob8>

0.000325

0.000300

0.000275

0.000250

0.000225

0.000200

0.000175

0.000150

X RARASEHTERIIG. MXNER, TURRAFHE 7 HUAARSELE T
0.00018 FIIYTIRES 0.77 MIR?, I XGBoost L& E AW E E IR 17

MK MELFNERHNEE —RNEENEE LNHTTIRE, BEEHTINEL &R
FAZE A BERAEL



2, {FIEREEXSLE

BRI RER ipynb X, XEBH/EZIERIEHER X TK]:

KHE rp oz B e F{iz RMSE F{IR?
1/ \F 1e-6 3.24s 1.94e-4 0.729
15 \F 1e-7 7.31s 1.84e-4 0.762
135 /\F 1e-8 9.61s 1.85e-4 0.771
RESTFS 14.23s 1.83e-4 0.775
RESTF 7 14.19s 1.82e-4 0.784
REST 10 18.16s 1.86e-4 0.762
E£51KT 200 18.89s 1.86e-4 0.771
£E5KT 300 17.77s 1.84e-4 0.773
£51KT 500 21.79s 1.81e-4 0.786

*EARTETHONRIONINT REST 10 WELLEM, BRSBTS

MERTUEIR, BEKIGREES
TRE, PREERUDRFNEKENEE BATESS
MEART 500+ REST 10 FUZLIE5KEE, FI9)0 T 16 B4, MRRBWT:

SAEMTENKBMEERRE CHENRE. ES

0.000325

0.000300

0.000275

0.000250

0.000225

0.000200

0.000175

0.000150

Do 25

75 10 125 150 175

BRI HWMES . R

T, XFELTRSRERRERMN FhAR, FitEERFIPRERALT
BEHAMR. Ad, ENNEFHELEEK.

3. SHXEE
THEARKIMSIERIEAER TS

K rp a7 B e F{if RMSE F{IR?
lambda = 50 5.64s 1.90e-4 0.755
lambda = 100 6.31s 1.84e-4 0.777
lambda = 200 7.94s 1.80e-4 0.774
NI 6.46s 1.90e-4 0.751
gamma = le-5 1.75s 2.32e-4 0.564
gamma = le-6 3.75s 1.94e-4 0.738
gamma = © 10.13s 1.85e-4 0.766

R UAIL, B EFFERANRERE SR TG HANE ST RS, SR—ME
o, o, BT EMEARTED 20, IMETERMAKR, FIMANEN LIS FRRELT .




=

PORSKREMES R T RATREF2NWE, THEDEREIOMERL. b, &
BERIERMAIRZNBAERIH T, XGBoost SEBRIEMRABHNER. RIERFHN
EEERsYy, MEFEIRR D HT RS BNEIRNBESNERTERBENIEENR.



Lab 4 LRRE
PB20000296 PR &

BRY/JRIE:

1, XBHEB
P DPC BASCILERSE, 1AE|45H k-means 5 DBSCAN L R BITHEE ERRAI B LN
Ro AXF, ZENEREDITEMREEREA n, BEEEA m,

2, XBFRE

WEREEZET— MR BFONMBBEANRNEMBEERT RO, BRORTEHE
MEEEANRANEBREZER. Hit, REFORATEIREREERABEIENEE
FERNREZZMNR[EX MR SBREEEANRPEERENRA SBERE, EX
WEBA STEEER 1(EXAILHENEEEANR, SESHURNRIEBEISE
EEER).

[(EFEIENE REHE T HEPONMER B TRERTERENREBAZESL,
ZRER IR H—SHER. ]

SKEFRA de HFROVAALNNMBENBREENEX, FEIRERBEEEH
BESSBEEFHREREFEHNASETEEERTON. I, BE—IRNESEEEER
=, BRBEEAKR, NXPSRBERATEEBMLL, REBE—RRA—%.

HEREERTOE #—PREERTHRN, BRI RSHS B EEMAENEZE .
HTEXRSEEEVERER, —EINKIBERANR, MASEEESESHMR
MRIZEERE, DREZR, FHILBRRFERIENEZD,

KEHR:

1, BHER

BORMAEZR D AWAERSY 25 THE . BESW, SI= B0 EE2EX T — 1R
HTXNBEEEFAFAERIDRE, MBABALREREEHIN, ToEFHRBEESH,
REEMAE,

LHED, AAERE - DLIR BTN LR SIREE A, LF BT VAR E.
THEERY, HTIHACHK sklearn BIHXEHEE DBI ITHE, EHMBIAT —L[EHE, BCH
7 ITE DBI MR, BEMD A MALIRRITER K EE. 18 DBI, REMNIKXE
7, RABERFHATINA .

2, £%I# =BS5S DBI itHE

HERNEES, FOREERPOTENTIR, LRSS TTHRNASRERSO, ™
L MRS G — N -1,

BEER, ¥X=(505EE:

now.set_title(name)
now.scatter(xl[normal],x2[normal],c=y[normal],cmap=plt.cm.Spectral, s=5)
now.scatter(xl[centers], x2[centers], c="black", marker="+")
now.scatter(xl[out], x2[out], c="red", marker="x", s=12)

normal RFEANEFOHAZIMIZAA A, RIE matplotlib $2HEHY Spectral FHihk



B4Rl centers fURHIL, LFARBHMS, out KEFMIR, LFIALENXS, =~

BRI T
10 .
. ot e + * & 2 .
08 V. o e
NV
N iy + .
o g ” o el *
e + . S8
o, " /
041 e syl q'!._igf 2&?
‘%. - + * & ‘. . -
02 » + BB
0’2 0‘4 0’6 0'8 1’0

DBI Hi#izRANITE, AP TSEH. SBHA: Xodil. MEEED TN
HEAX. HES. HEM. HER, pEIERAT:

a =[]
for i in centers:
a.append([i])

for i in range(y.size):
if y[i] >= @ and y[i] != i:
for t in range(classes):
if y[i]
a[t].append(i)

centers[t]:

BT aSTHNE—MIERESTNEXNFL, FEKPONERZE a[i][0]R1T,
*DBI T EZIE 7 #iIE AN mm s, kBN 23 R, /)N DBI KM

3. BREZE
B, BTEERENESR, AXMEEHETA—. XAAFEAAESREBNLLE,
FUTEHERERSBMEBERE d[11[]], AEZEEEER.

d = np.zeros([N, NJ)
for i in range g

for j in
if (dis == "
d[i][]]
elif (dis == "11"):
d[i][]] = abs(X[i][@] - X[j][e]) + abs(X[i][1] - X[j][1])
else:
d[i][j] = max(abs(X[i][®@ 11))
XEXR T ARMNERERE, WNARHXER (BT RIERNLER,
PDEBIRS), AZENFHERPHATIER.
zfE, BREBEEER, 1TH rho 5 delta, AT ZFEIFHUEBEELTIE, XEHIMCD
%7 delta MUEINAY i(mr 4 rho IRAME, EFEITEY), REE argd[i]H:

if (rho[i] == mr):
delta[i] = np.max(d[i])

- X[j1[@]), abs(X[i][1] - X[j

12 5580x R

else

for j in range(N):

if (rho[j] > rho[i]):
if (d[i][]j] < delta[i]):
delta[i] = d[i][]]
argd[i] = j




argd ¥MEHH-1, Bk rho ARKERSSNEEFEILWEICAH-1.
ERFHOE, PERZREZNHOCERZXHN (XEHLENDH T R):
if delta[i] > dth:
if rho[i] > rth:
centers.append(i)

y[i]l = 1
else:

y[i] = -
Heh dth 5 rth BIEETEE r 5 d M.
B BEEMNAEEAROTESERATHER:

AEBAEATITERENT O, REFEZFINELIE, AT SBEEINTEN
EFRATHERTET, TRUREGETREASEROINREHWEL T 0. FXLE,
XL iR Ly IR R — DR L

TR, ELFTNHPOEEZENT —KR:
for t in centers:

for i in range(N):

if d[i][t] < dc:
y[i] = y[t]

EMEXANMEZ fF, RERELNFOREL, FHREENFOMENZSEKEE
HHNBERE, NIASHEAARNE. ARk, FFORIERS i A B #5E ] RUR D
Z EHREMERN RN TR

XEMEEROBEREROE, RTUBERT, HEOT:

for 1 in range(N):

temp = []

j=1

while y[j] == -3:
temp.append(j)
j = argd[]j]

for t in temp:

y[t] = y[]]
y[11M¥MER-3, MR AREEEHRENR. EXEBELRHNERERES, S
— &4k temp, K4 FMFTETRATRERNSE T ENER.
§£E+Fﬁﬁmjﬂﬁﬁﬂw5dﬂmfﬂwm1%ﬁ@bmmﬁﬁﬁﬁﬁmM,
WEZE n(BPMRREZHEIHR=R), ALRELEEn’E
m$ﬁ&¢ﬁ%ﬁ§mﬁ%@%m%5xm,me ﬁﬁﬁ,%gﬁﬁﬁﬁmﬁ%m
TR, AEREERAGHNTREERNK. &E, LFFENE, FREITEA DBI:

fig = plt.figure(figsize=(10,4))
draw_result(rho, delta, y, "decisio elta-rho]", fig, 121)

draw_result(X.T[@], X.T[1], y, "par ,'a'”, fig, 122)
plt.show()
return DBI(X, y)




RR/ 3

1. ARG
AT A= R B §E SR 4

decision [delta-rho] partition

DBI: 0.44645219851244133

decision [delta-rho] partition

DBI: 0.3685431762108976

decision [delta-rho] partition
06 i 10 &
&
05
08
04 y o
P
+ \gjﬂ-
06 v “Aod +
03 k-
+ +
0.2 4 :
04| T
o .
01 * TI.Q
+ = .
R 8 02 .o
0 5 10 15 20 5 30 k-3 0.2 04 06 08 10

DBI: @.3685431762108976
F—KkEP, REELXIE rho HEMNRARERER T —PAFL, XBEX A
Tt — SRR



2, H{EMHEXXTEE
delta EF{ENERA
73 delta F AR A A9 ZE

B2/
=

decision [delta-rho] partition
+ 10
07
06 0.8
05
0.6
04
03
- 04
02 *
01 i 02 +
(1Y R [ —— VT
10 20 30 40 50 60 02 04 06 08 10
decision [delta-rho] partition
+ 10
07
06 08
05 +
06
04
03
. 04
02 X}
01 . 02 \ +
1 &
0.0 =+ ensemsmessassensenesetsonsesnses 2
10 20 30 40 50 60 02 04 06 08 10
decision [delta-rhol partition
+ 10
o7
06 08
05 +
0.6
04
03
. 04
02 . *
01 . 02 . +
e
d
PR [T, ’t,
10 20 30 40 50 60 02 04 06 08 10
decision [delta-rhol partition
+ 10
o7
06 08
05 +
06
04
03
0.4
+ + H
02 . ¥ *
01 0.2 E
** ¥
PYT I SORTION, | SO * e
10 20 30 a 50 60 02 04 06 08 10

rho FENETEY
SHIMTER:

LRSEPN:) S sE |

decision [delta-rho] partition

+ 10
07
06 08
[
04 e
03 fre iy

- 04 ".'.l'_.-.i. " V
02 ; +
01 . 02 & +
00 SOOI | NS} &
10 0 30 40 50 &0 0z 0.4 06 08 10

N

N,

Blgn £ —3kE

MEHEN, FAXEREXRIDLOKNEE NTHKE

& rho RETEXG,

AT NNERERBEA R, MERENLR, XEHTRNNEAFOEEF

A—PEE d BEMNFIFRRBXHETT SRR .

ELETHBITH, B=KE, BEIREXSENRI A, X DBI &/,



3. EEEMERNLL
BB dc (ML MY . MRF AN BEARE, & do B/ N2 EHEH(X2H T dc
MEXFELLERFNEFR) [FE—KERET rho WHERE, FEHEFEWAMZL]:

decision [delta-rho] partition
+ 10
08
08
06 X
06
04
04 ¥
-
0z LY y <
02
»,
W wh ]
00 %+ sexexexmrnnnxwecenbuedste et
T T T T T T T T T T T T T
5 10 15 20 3 0 B 40 02 0.4 06 08 10
decision [delta-rhol
*
08 10
08
06
+
06
04
+ 0.4 Y
+
02 *
0z
1 s +
I + F.)S‘:é-
00 | *** =eesesusucassenarasised Tty
T T T T T T T T T T
10 20 0 40 50 02 0.4 06 08 10
decision [delta-rhol
o7 + 10
0.6
08
05
.
o4 06
03 i
0.4 .
02 . ¥ i
01 + 02
* - ey
I PR 2. &
T T T T T T T T T T
10 20 k] 40 50 02 04 06 08 10
decision [delta-rho]
+ 10
07
06 08
05 -
06
04
03
. 04
02 *
01 . 02 - +
o3
004+ eseesesssassonsanesliten '):,
10 0 0 40 50 60 02 04 06 08 10
decision [delta-rho] partition
- 10 i
08
08
06
06
0.4
04
* * +
02
02
+ 3
R I T ————
T T T T T T T T T T T T
10 0 33 4 50 6 70 02 04 06 08 10

SeEREBNR X FREMER. EREIENE ATHIERERNSEH, &£ 15885



ToSSEHEMBEAMMEN de (1P AR, RRBT 2R 6800 T HEANSRERETE
7,

XFEEERIA T

decision [delta-rho] partition
+ 104 ]
07 . "
* ‘*" * .
06 = AR N -
081 o -
05 2 + 4 ﬁ:’ » +
* 4 2
04 064 k5 ’i} A
03 i + ol
*+ 04 : . ﬁ{ 2
1 ey . s
N T R
+ u + * + E T
01 * * .
0.2 A f
0.0 “"m H
T T T T T T T T
0 10 20 0 40 50 60 0z 04 0.6 0.8 10
decision [delta-rhol partition
124 + 104 LT *
T
VA e T
R
. 05 A ) a ki
0.8 . otk o )
i ..w! + *
06 061 i A R S
) A + °_§F' +
O o] i R
. - X
+ ¥ ﬁ N & -* *
02 { L . + .Y
m *"‘i“l‘ *
# + + 024 *
po Mes iarbanst H
T T T T T
0 10 0 0 0 02 04 06 08 10
decision [delta-rho] partition
0.6 + 104 LA *
+ .:*’L +
05 gmee * By L9 -
081 b E 0
044 ) o + ﬁ-’ * +
+ . * it +
034 0B A *‘ - S
e + 3 S
AT X
EE AT
01 + . + o5
,,.iaii- . *
[ . 02 +
00 . '
T
8

T T T T T T T T
o o 20 30 40 50 60 70

T T
0z 04

T T
o0& il 10

MEBTHRATSEE. —SE8. THEHMER, DBI &/NMEX LELHEH.

AESEHHERE SBXKERNER], —SehRE, —eRARENLNR, MLsH
SEBEEENILE . SXRXERRENEAERBELN, SRREF, MR
SN AL

BN RRBXHETT SHLR #BD .

-

RRAKEHESHETEARAT, FERERN. AECHT T —EAEZF, TUKS
PEEEIRR SR EE AR BT XHS RN, BREE. ST EIEBHNEREE
WERT N T AR (B EER ERET AMNKEIE), SFEATEFNER.



Lab 5 LRRE
PB20000296 PR &

BRY/JRIE:

1. RBEK
PR ST RS R SR EHEAT IO 2T, 334 H A MALIE A 2 S8
€

2, NREE

RRIES RTGIE A R BEN EHIES RE HIRNAE TR MHEE T — 2T
REERRE. ERE. AZ)MIE. RSO, MEAXLAZEIRE LB BT
B3, RERH., WEMLE, XGBoost 5 SVM L fh, T HAME 2, HRFSIREBEEZ
BUSES A SEENIT A9 (AR 5 XGBoost HEFME A, BATFERRENEESAE,
XAEEXN), MABNACERMNRIBEE Logistic. py[ N B HEHFE M A " )K= ]
5 svM.py[ A& SMO BEASLILAY SVM],

3. XHHE®
main.ipynb FEXMH, SEAXWLLNXERLER MY
main_drop.ipynb H—FIET N (RHER), HEEWENKEREER
test.py B MWK ARYELREL
test_pre.ipynb XJLLEFINALIETT
test_choice.ipynb Xttt HFZSRASEERF
Logistic.py BHCKXHMANZELFREIA[kE MNEXRR]
SVM.py B XML FREV kB MEXR]
test label.csv mZAFUNEERE
report.pdf SLIGIRE

48 [test_pre.ipynb]:

1, ZESRELE

FERXMHE, ATRIEERLEREN numpy MEEH, FE2EXRTE. FERIETED
5, XBEEXTHEEREEAESEFRETHERAR readfile_drop SAARS|FAEIETS
BERER AR readfile,

b5, BEEVSEHETLRN, SURTFERENREE, FL9ET & drop_err, ¥
Y I HEASEENE =T REIN EN S,

R ERTENERES S X, MERSERA XD, BEXZEEMBRREE A Xr, HE
TESFENHN Xrd, BEEMNN Yy WRTH, ZENTEEEXLEZ T,

2, FI/ER

AT XEEHAERNRR, FEWE-—MR—HNFIE. BTHRETERERESZE
BRERBETAHIENAA R TE INF RN TELTNRBR, TREASHEMNESE
WAV UHERR . B2, REWEETIREMAE XGBoost XIURIUDIFENIMFRAEAE, T
EZBREXNBEREERNFE, Fit, &EEFNA sklearn hEIASHH SVCEALH



THBRNVEZIRIXEATHERE, FEXNT, REERERNIANEECEH
1. MUTIHENAEERXEE =M 7:3 W0 E3E - Wi a9 F AR,

2, FHEER-f52545

RIFE—LEFERANN, FREFALZENZENRR, BRTRELRELETEER A
NEHTIERRTELTHM. Fit, FLENE—BoP, KT ETHRERBIEE
R (RIS BN RIRMETHAL), FEX. Xd. Xr 5 Xrd B, ARIEMIFREHE

ol T T -
azs0 \ A \
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A il 025 VAR AN 0250 P a2s4 7\
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0248 / \ | (VA f \ 028 oz /oA
/ \ [\ sof WA / \ sof \ / 1=
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2211 | \ / | L 244 \ /N
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/ / \ | N 0242 VAR
0ze2 a2e0
3 ] : [ 5 ) ] ] 3 5 o ] i i 0 13 o [] B

ERIBYTHE—MRIFIESE 20-30 MFE, XA 2-3 NAE, MAEXDERER, T
RN BFHEEFNRAILFEAER(RE XdBE T 0.25, BRE#—L WX TR AE
R), TREAHRT BHINERATR. MERRBUER, HEREXMM.

3. JF{EIEE-RFE

BRI AR, MWEGEEZ MHENERTR, XEER T RRME TR
Bk, BIFFEMBROENRIER, ERFEIHHTES, BREI[RAIFLIRRERM
HAHEMER, EREZIF THRIHETAER. REFAIAT SRR N FILHRE
B A ESE SR HYEE

02535

BHKE, EHBRELEEBHETRDEREF—L&, M BEMBRFIASE LN
MIRE. ZAEXKRET MZEHH O AR S S aER

02035

H A NERH RIARI TR EAR, XEETRERERELE B5EMD
AR, BB SRR, £ FRKRET RFE, BAEIAT AT RFE T RS
BHR S B8R,

3. ERWAAT
BREACETAN D TESBESFIERIZHNEN, BEZHT TR

/
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MERKE, IR MDD, MRRMME (X F Xd HERITFE .25 AT,

Xr # Xrd 2ETEE).
BRAMIR T 767 RFE FAbIEAT Ay PCA[ 548 AR B S, B HRER/L, THEI:
N N\ ol o
\ / vV \ \ / \\ B 4 / A )"
\ / i ‘\‘ \/ A \ T .’f"‘ I“a\
\ / /
; \
N @S IRRS A9 PCA
_ / f ‘\\ //!""‘-‘
AN 3 / '/ . \\
) 7N vV \ A
= NN | Nl VY

BRKRE, AENERENZVIER. A, RAHENEFETNEEBIERRHE
RFE, MHHILE4EE) 854, HBEMA, #H—LEFE 60 4.

S8 %EFE [test_choice.ipynb]:

1, EXFEHALE
REEFNILIEN X RI|FH—DOXR S0, BEHEEHE 300 FIU LA
BIRAAREURSRAA LR, RtRELBL EFILHINRERHRFTE AT HER 500
ESh, AEXEESEE, ATHBIRDFES. MWk, XA TETERHT
5 EX Xd FERMERER.

R, BEEiR

2, FIB/MERTR
T ZBISRHAY LR 5 SWMER — k%
PALR Af, AT
def 1lr_mul(X, y, p, X_t, it, 1r):
r = LogisticRegression(gamma = le-4)
yl =y
for j in range(yl.size):
if y1[j] in p: y1[]] =
else: y1[j] =
r.fit(X, yl1, max_iter=it, lr=1r)
return r.predict(X_t)

S8 XEB{EHT ECOC YA RG H B TER,

def test_1r(X, y, X_t, it, 1lr):

ypl = 1lr_mul(X, y, [0,1], X_t, it, 1r)
yp2 = lr_mul(X, y, [0,2], X_t, it, 1lr)
yp3 = lr_mul(X, y, [0,3], X_t, it, 1r)
yp4 = lr_mul(X, y, [0], X_t, it, 1lr)
yp5 = 1r_mul(X, y, [1], X_t, it, 1lr)



yp6 = 1r_mul(X, vy, [2], X_t, it, 1lr)
yp7 = lr_mul(X, y, [3], X_t, it, 1r)
yp = np.zeros(ypl.size, dtype="int")
X = np.zeros(4, dtype="int")
for i in range(yp.size):
now = np.array([yp1[i],yp2[i],yp3[i],yp4[i],yp5[i],yp6[i],yp7[1i]])
x[@] = np.sum(np.array([1,1,1,1,0,0,0]) == now)
x[1] = np.sum(np.array([1,0,0,0,1,0,0]) == now)
x[2] = np.sum(np.array([0,1,0,0,0,1,0]) == now)
x[3] = np.sum(np.array([e,0,1,0,0,0,1]) == now)
a = np.concatenate(np.argwhere(x == np.max(x)))
yp[i] = np.random.choice(a)
return yp
HTFR-AXTIMDE, BHE 7 MUNERLITAR, TRIIE 7 MEESH
%3, FREGNFIRNERATER, EFEREIR/INEIRELER. HHH
E&/ME, WEEFEIEE— N (XELE THBENTEN N, BREREKE).

3, BLSEEER

ATTHEXMEESRONEERE, MTEMEIE B - EXRSEERE TEEN
RMAAIE RS E, FHENHTIR,

MNZBEETFOE, BTEREZEBRME, XA L25EH. b, HEXLFEERT le-
4 IEMET, MEROCSEETERRBESFIEX,

XRER, REEZMNERSEHSEIMIIRNEBIEE.

XHEML, REBRMNEWETERSEARE.

Xf XGBoost, REBMEEF IR MBS EARLIRNRENNRSEL.

X SVM, JFEN, XE SMo BIAP L B irR AT P EIIERN, RERNS
HEERRBENEC.

4. SREMER
BEHFOENERNT, BHIAFEIE, #HHSEROREBIEX:

0260

0255

0250

0245

XEFEIR le-7 WRIETRERFNER, HAREEA 50, XL 4,



KOLZEETFRIE, REN. HEML. XGBoost ZEERMT:

0265

— 100

0258
0260

0260 0256

0255
0255 0254

0252

0250 0250

0250 |
— 50
100

0245

0245 0248

— 150 0246
— 200
250 0244

0240 0240

REREGAN X E) 200 HENTRE, RESEH 16, HEMEER 150 XHRER
%, BUR% 80, XGB &R ARE 15 BENESF, BEZF IR 60,
REEECEI SV

0.2625

0260
0.2600

0.258
0.2575

0.2550 0236

0.2525 0.254

0.2500 0.252

0.2475 0250

X ERKEX NSNS ELTHSHEETEERN ARE—SKESMIE=X
BEAL, 58 3KE 10k, XE2RAET—HAFHLHE SW RILEHTT H—P NS
HORE., RIEF KEMSFENGER, EFT 1.5 168 CHOBUE(BIRE), FitiT50 K
B BKETH—FHBE, DEIE 1.5, B 60K,

b 53 [main. ipynb/main_drop.ipynb]:

1, test.py 9%

It py XA EENENFIFHTVIRNRE, MAVIGEN X y SMHEHN X, BE
WAy

ZRIRTRBEHREXN B CEMNF IR0, M AENUXM(XENSHESR
T L—EDHHE):
def test_xgb(X, y, X_t):

Cc = XGBClassifier(n_estimators=60, max_depth=15)

c.fit(X, y)

return c.predict(X_t)

2. main 5 main_drop

XEMFEEES F—HohidBEE. RIEBEZAMGENER, B=EEEMEZL
BERBHEURETHN. B2, FEEKELN test_feature W th FEEFTEER, TEWE
REPBMELY, FUILFAFERL TEM T XL, #EHEFZ889 Xr 5 Xrd,

3. FE3|/ATLL
b3St 5 EE AR T

def test(Xe, yo, n):



acc = np.zeros([5, n])
dif = np.zeros([10, n])
for j in range(n):
X, X_t, y, y t = partition(Xe, yo)
res = np.zeros([5, y_t.size], dtype="int")
res[1] = tt.test_tree(X, y, X_t)
res[2] = tt.test_mlp(X, y, X_t)
res[3] = tt.test_xgb(X, y, X_t)
res[4] = tt.test_svm(X, y, X_t)
res[0] = tt.test_1r(X, y, X_t)
for i in range(5):
acc[i][j] = score(res[i], y_t)
count = 0@
for i in range(4):
for k in range(i+l, 5):
dif[count][j] = 1 - score(res[i], res[k])
count += 1
return acc, dif

def draw_result(Xe, yo, n):
acc, dif = test(Xe, yo, n)
plt.plot(acc[@], label="1r")
plt.plot(acc[1], label="tree")
plt.plot(acc[2], label="mlp")
plt.plot(acc[3], label="xgb")
plt.plot(acc[4], label="svm"
plt.legend()
print("average acc:")
print(np.average(acc, axis=1))
dif_a = np.average(dif, axis=1)
print("lr's dif with other 4:")
print(dif_a[0:4])
print("tree's dif with other 3:")
print(dif_a[4:7])
print("mlp's dif with other 2:")
print(dif_a[7:9])
print("xgb's dif with svm:")
print(dif_a[9:10])

draw_result(Xe, yo, 50)

XE X0 5 yo B riB2IMI4ESNIRE., ERENSET, #7n XK, Fit+
HEERENFIBNAHRERRFIBTNNERBE RAKERRE R FFHH T8
WRE5ZER,



3. KB%RE

ZMA main VLR, AMK main_drop REYER, HEFIRFARIE, RER, #E
WM& . XGBoost., SVM:
aVeragersec: average acc
[0.25110245 0.24899681 0.25048564 0.25142857 0.25453385] [0.25546976 0.25072072 0.24934363 0.25633205 0.25487773]
1r's dif with other 4: 1r's dif with other 4:

[0.739447 ©.7467352 ©.74238922 0.68472173] [0.72671815 ©.74487773 ©0.74217503 0.6748906 |

tree's dif with other 3: tree's dif with other 3

[0.74100674 0.70826657 ©.73291032] [0.73921493 0.69723295 0.73745174]

mlp's dif with other 2: mlp's dif with other 2:
[0.73451258 ©.73495923] [0.72788932 0.74660232]
xgb's dif with svm: xgb's dif with svm:
[@.73929103] [0.73662806]

0.270
0.265
0.260
0.255
0250
0.245
0.240
0235

0.230

MAEBEREXE, HERX=EN SW KL, BLHMEEY, MERZER XGBoost, [
3. sSWHksI=, BESTTRERNHNEMLEL. XHENEREEEN, HAME=EOH
ETNEH Yy, NEREIRATNS AR,

MEREEE, B35 SW &2 &AM, MEE5HEMEN—HERAERERK
B EHRT — (EMBR=ER, MENZKS SWMHHEEZRAMN).

TeWFPIER, EBRARWMHEMNEELTIRREN. HEREEINAFRE,
FREITATE, HAEEXMEX & LA

4, REERF

¥ s Tt —F S, HAIE main 5 main_drop H43 7§ XS SVM 5 XGBoost #
FRENR: BEENIIEEREILL S 100 X, ITEFNNTIERETSEEAEHRE, AR
RAEFERHN—XFUNRE, EATNER. BAERAENFIOERISROERZINOT:

SVM:
max acc: 0.27437079049982277
average: 0.25501240694789096

XGBoost:
max acc: 0.2812097812097812
average: 0.25332689832689825

XANEERE, RA XGBoost RIMHMRAERERES, EBVIEHREZENMER
ZEM S, TR, REEFAET=ENERL T SW KSR AERHRN TN ER
ARKER, RHARRRKEBMULERER, BeLd7TELHENNK, BEMRE.

RIEBERH R

with open("test_label.csv", "w") as fi:



print("label”, file=fi)
for i in predict: print(i, file=fi)

EARELER,

l%\g:l!l::

WL, REMERNERCEREZE, TEXRET, FREBIETTELEES T 25%
EHE(REFEED 30%)F =5, AT EUEFNER#TIA. BOTRF L
ES5SHNEFRRATREHE (ipynb XHERIRITED), EXFBLEEMENLTX
Ao

AERABEEZ, XMERT, LM SW TARIE 7THEN REFSTRENME, hER
BT EANEETE(EBRLENNERERRIZ).

[BZ ML KRR, BNERERET]

B8k

BRFABIETHIN, ERERFHEIFREEESEFONERI, BIEETILERED
HITAREMERDHBFTELRIER, SEERBLE TR
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